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Budapesti látogatása alkalmából Sztella Petrídu görög költőnő látogatást tett az Országos
Idegennyelvű Könyvtárban, és megtekintette a nemzeti könyvtár kiállításait. 
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Budapesti látogatása alkalmából Sztella Petrídu görög költőnő látogatást tett az Országos
Idegennyelvű Könyvtárban (OIK), és megtekintette a nemzeti könyvtár kiállításait. 

A hazájában sikeres, költészettel, a próza- és dalszövegírás mellett zeneszerzéssel is foglalkozó
művész magyarországi tartózkodása alkalmából 2024. április 19-én ellátogatott az OIK-ba, ahol
Horváth István megbízott igazgató és Pancsosz Alexandra, a Nemzetiségi Dokumentumellátási
Osztály vezetője kísérte körbe a könyvtárban. A költőnő többek között megismerkedhetett az OIK
gyűjteményével, különösképpen a görög állománnyal.
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Az OSZK-ban is üdvözölhettük Sztella Petrídut, itt Gerencsér Judit általános főigazgató-helyettes és
Lewalt-Jezierski Zoltán főigazgatói kabinetvezető fogadta. Az épületsétán vendégünk megtekintette
az Esszencia  [2]című állandó kiállítást és annak Vershaza  [3]termét, valamint a legújabb, Az idő
arcai [4] című kiállításunkat. 
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Sztella Petrídu művei antológiákban, nyomtatott és elektronikus irodalmi folyóiratokban jelennek
meg. Írói és zenei alkotásait görög és nemzetközi irodalmi, művészeti pályázatokon többször
díjazták. Eddig tizenkét verseskötete és egy regénye látott napvilágot, emellett hat saját zenei
albumot és három kislemezt is kiadott. A költőnő az égei-tengeri írószövetség alapító tagja és
elnöke, a Texnes OnLine [9] elektronikus művészeti magazin létrehozója és főszerkesztője, és
személyes blogot is vezet Lyrides  [10]címmel. A leszboszi parti őrség aktív tisztje és három gyermek
édesanyja. 
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Sztella Petríduval az együttműködés a múlt évben kezdődött. Az OIK  [15]tavaly is pályázatot
hirdetett önálló műfordításkötettel még nem rendelkező műfordítók számára. Tavaly a zsűri görög
költő Ásztegosz  [16]című versének magyar fordítását várta a jelentkezőktől. A 18. alkalommal kiírt
műfordítás-pályázat tavaly szeptemberben zárult le. A bírálóbizottság három díjat és egy különdíjat
ítélt oda, a 2023. szeptember 22-i ünnepélyes díjátadón Sztella Petrídu videóüzenetben köszöntötte
a díjazottakat. Az együttműködés folytatásaként a költőnő összes eddig megjelent művének [17],
valamint az égei-tengeri írószövetség legújabb antológiájának egy-egy példányát adományozta az
OIK-nak. 
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